

Lázeňská sezona 2021 – zahájení – divadelní část

Kostýmovaná animace prostor centra města ve dnech 26. a 27. 06. 2021

Rozložení historických figur bude provedeno tak, že návštěvníci sobotního i nedělního odpoledne budou moci při procházce lázeňským centrem narazit na skupinky postav z různých etap rozvoje města.

Sobota 26.06.2021 - 10.30 - sročení před zámekem, fanfára, 10.40 - zdravotnice z balkonu, pozvání k průvodu, 10.45 - zahájení průvodem (Zámecké náměstí)

10.45 - Krom akterů zámecké úvodní části budou všechny postavičky, jež se odpoledne stanou obsluhou animačních a soutěžních stanovišť, vyčkávat průvodu na jeho cestě, vítat jej a přidávat se k němu – tím nám bude procesí růst, ožívat a sílit. (Cestou kol Pravřídla ke Kolostůjově kašně)

11.00 - Po slavnostním vysvěcení pramenů se s oslavným voláním „sláva, bylo zahájeno“ radostně všichni přesouvají do Lázeňské uličky, kde iniciativu přebírají „velikáni“ (marketingový duet z Lázní) a představují nově obměněnou a instalovanou výstavu osobností lázní – vše v kooperaci s našimi herci a postavami. (Lázeňská ulička)

11.20 - Poté se všichni rozcházejí po centru a chystají se obsadit svá předem nachystaná stanoviště. Avizovaná animace na stanovištích se po oba dny rozjede mezi 14.00 – 18.00.

Plánujeme osadit 6 stanovišť kolem zámku (obdoba Betlémského putování), 4 kolem lázeňského okruhu a 5 v parku za DK, od OC Galerie směrem ke Kolostůjově kašně. (viz mapka)

Samostatnou vizuální výplň centra pak bude ve stejném odpoledním čase výstava automobilových veteránů na náměstí Svobody, So i Ne 14,00 – 18.00, vnitřní prostor náměstí, dlažba.

Přidávám ke zvážení možnost instalace našeho mobilního malovaného přívěsu – stánku s občerstvením pro herce (v akci budou vlastně od 8 do 18 hodin!), nejlépe mezi DK a Lázeňskou uličkou někde – uprostřed všech stanovišť, před průchodem vlevo, nebo jako vždy - na Zámeckém náměstí, u stěny mezi kostely, a možnost parkování cca 8 automobilů. Prvotní šatnu jsme domluvili se zámekem.

Kontakty - Divadlo, animace –

██████████

- Veteráni –

██████████